

17 февраля 2025

БГУКИ и Тамбовский государственный университет обсудили перспективы сотрудничества

Сегодня, 17 февраля, в Белорусский государственный университет культуры и искусств с рабочим визитом прибыла делегация Тамбовского государственного университета имени Г. Р. Державина во главе с ректором Павлом Моисеевым, проинформировали корреспондента sb.by в учреждении образования.



Уточняется, что целью визита стало обсуждение перспектив сотрудничества между вузами и обмен опытом в области культуры и искусства. На официальной встрече от БГУКИ присутствовали ректор Наталья Карчевская, проректор по научной работе Елена Корсакова, проректор по идеологической и воспитательной работе Юлия Персидская и начальник отдела международных связей Вадим Саматыя.

— Павел Моисеев отметил высокий уровень компетенций университета и выразил заинтересованность в тесном сотрудничестве, — привели подробности в вузе. — Он предложил рассмотреть ряд вопросов, связанных с созданием совместных творческих проектов и образовательных программ.

В свою очередь Наталья Карчевская рассказала о структуре университета, возможностях и перспективах обучения, а также отметила творческие проекты, которые реализуются в БГУКИ. Она подчеркнула открытость университета к сотрудничеству и выразила готовность к обсуждению конкретных предложений.



Как дополнili в учреждении, в ходе визита гости посетили музей БГУКИ, где кроме знакомства с экспонатами ведущий научный сотрудник научно-исследовательского отдела БГУКИ Александр Сурба провел мастер-класс по игре на волынке. В спортивно-культурном центре БГУКИ гости отметили возможности многофункционального концертного зала, спортивного и тренажерного залов, учебных классов. Представители Тамбовского государственного университета высоко оценили уровень материально-технической базы университета и его возможности для реализации совместных проектов.

Обширная программа для зарубежных гостей завершилась посещением учебного театра БГУКИ и просмотром спектакля «Женитьба Бальзаминова».



К слову, завтра также пройдет ряд лекций и мастер-классов. В планах — торжественная церемония открытия совместной планшетной выставки «Во славу Родины, во имя Победы», которая пройдет в художественной галерее «Университет культуры».